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    Ata nº 16/13 –CMC – 16ª Sessão Ordinária  –
03/06/13

Ata da 16ª Sessão Ordinária, 1º Período Legislativo da 31ª
Sessão Legislativa da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de
Cacoal-RO, iniciada  às 18h30min  do dia três de junho  de
dois mil e treze, sob a presidência do vereador Pedro
Antonio Ferrazin, presidente desta Casa e secretariada pelo
vereador Valter Pires, 1º Secretário. Também compõe a
Mesa Diretiva desta sessão o vereador Mário Moreira, vice-
presidente e o vereador Adaílton Antunes Ferreira, 2°
Secretário. Como não foi requerida  a leitura da ata da
sessão anterior a mesma foi  considerada aprovada.  Leitura
do Expediente Recebido.  É convidado  a ocupar  a tribuna o
professor Otoniel  Braz Odorico,  diretor do SINTERO, o qual
após cumprimentar a todos, agradece o espaço, salientando
que está aqui para esclarecer sobre a greve dos professores,
da importância do momento, em razão de melhores
condições de trabalho, e quer se dirigir aos pais,
comerciantes e toda a sociedade que tem apoiado os
professores. Fala do trabalho  dos professores  salientando
que o governo  do  estado,  nenhum valorizou  este  trabalho,
acharam que o atual  ia ser sensível aos professores,  mas
também erraram, em relação a Educação, por isso está para
esclarecer porque estão em greve. Faz um breve histórico da
Educação em Rondônia, em relação aos políticos candidatos
a governadores, inclusive sobre o não apoio dado pelo atual
governador. Terminada sua explanação agradece
novamente o espaço lhe dado. O Sr. Presidente  Pedro
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Antonio Ferrazin lê Ofício n° 297/GAB/HRC  – Hospital
Regional, e ainda lê resposta ao Ofício n° 370/PMC-
Gabinete do Prefeito,  que encaminha  cópia de Ofício n°
1634/GAB-DER, em relação ao programa Cidade  Limpa.  Lê
também Ofício no° 371/PMC-Gabinete  do Prefeito, em
relação ao Requerimento  n° 47/13_CMC,  da vereadora
Maria Simões, encaminhando  documentação. O vereador
Rafael Evangelista  da Silva  Chaves  em Questão de Ordem
requer verbalmente que haja apenas um Expediente, de dez
(10) minutos,    com direito  à apartes,  o que colocado  à
disposição do Plenário foi aprovado por unanimidade.
Pequeno Expediente. O vereador Rafael Evangelista da Silva
Chaves, DEM, cumprimenta a todos os afiliados ao SINTERO.
Fala que na participou da última assembleia do SINTERO e
se posicionou  favorável em apoio  a estes  profissionais  da
Educação, pois verificou serem justas suas reivindicações e
vê a necessidade  destes  profissionais  serem  valorizados  e
está encaminhando ofício a Secretaria de Estado da
Educação solicitando  que  veja  com  carinho  a situação dos
profissionais e também ofício a Assembleia  Legislativa
solicitando que pressionem o governador para que chegue a
um consenso  e atenda a demanda dos profissionais  da
Educação, bem como ofício no mesmo sentido para o senhor
governador de Rondônia, pois se continuar  a paralisação
fica difícil para o professor e também para o aluno. Fala que
esteve na 5ª Conferência Municipal das Cidades, tratando de
assuntos de nível federal, estadual e municipal, tratando de
estruturas do município de Cacoal,  e algumas  sugestões
serão inseridas  no PPA de 2014/2017,  que será discutido
neste ano nesta  Casa,  para progresso  do município, como
asfaltamento, drenagem nos bairros. Foi deliberado ainda a
inserção no PPA a construção de pontes ligando  bairros na
cidade e dá como exemplo a ponte sobre o Rio Pirarara, que
liga os bairros Teixeirão e Floresta, e ainda os bairros Vista
Alegre ao Habitar Brasil,  passando pelo Rio Itamarupá. Diz
ainda que foi tratada a ampliação de calçadas no município,
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cem por cento de calçadas, incluso  no PPA. Diz sobre  o
Projeto 25, e salienta que o mesmo veio a esta Casa trouxe
muita discussão, reunião com  empresários, trabalhadores,
foram apresentadas  e aprovadas  emendas,  e hoje  vence  o
dia do prefeito  sancionar  o projeto  de lei,  e até no último
momento, verificou  que o mesmo  não foi sancionado  pelo
Executivo, e vê isto como uma vergonha para o Executivo e
se o projeto  não ficou  da maneira  como  o mesmo  queria,
mas ficou do jeito que o povo queria, e assim teria que ser
sancionado, em respeito as emendas feitas, para atender a
demanda do povo. Indaga porque quando se trata de
beneficiar a população, neste caso, trabalhadores, o prefeito
não sanciona, e indaga se tem alguém que orienta o prefeito
a tomar  estas  medidas  contra  a população de Cacoal.  Diz
ainda ao presidente desta Casa,  que quando o prefeito não
sanciona a lei aprovada  pelo  Poder  Legislativo,  dentro  de
quinze dias úteis, cabe ao mesmo, dentro de quarenta e oito
horas, promulgar,  e pede que o presidente  nas primeiras
horas promulgue  a lei. Fala que o Poder Legislativo  não
deixará a desejar, pois está empenhado  na defesa da
população, em defesa da cidade. Fala que diante da notícia
de que o secretário municipal  de Saúde pediu  as contas,
para ser  exonerado, diante  da falta  de  estrutura e da falta
de ‘carta-branca’ que o prefeito lhe garantiu quando tomou
posse, e salienta que o prefeito chamou a imprensa,
vereadores, e foi dado  ‘carta-branca’ ao Sr. Múcio, e quer
deixar claro  que isso  é preocupante  para Cacoal,  para os
vereadores e para o Conselho  Municipal  de Saúde, porque
nestes últimos, em que o prefeito  esteve,  passaram  sete
secretários de Saúde ou mais, é um desrespeito e a culpa é
do prefeito  municipal,  porque  todos  que passaram  por ali
pediram autonomia e o prefeito não deu e este último disse
que se for  para  assinar  documento para  deixar  assinatura,
para depois  ser preso  ou responder  no Ministério Público,
não vai assinar. E salienta que se o prefeito não der
autonomia, passarão vinte secretários, pode  passar  até o
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presidente da república para  assumir  a secretaria, que não
dará jeito.  Assim  fica o seu  posicionamento  duro  contra  o
prefeito pela falta de autonomia na área de saúde
municipal. Diz  que  o prefeito  tem que  tomar  providências,
pois daqui para frente, se algo acontecer, se morrer gente, a
responsabilidade é dele.  O  vereador Claudemar Littig,  PDT,
comenta sobre  a falta de saneamento  básico, e pede  que
seja esclarecido  porque  as ruas  U, V e X, bairro  Village  do
Sol II, foram asfaltadas  até o Anel  Viário, além de não ter
sido concluído o asfalto  falta o saneamento  básico nestes
pontos, e pede que ofício seja enviado  ao secretário de
Obras indagando sobre este assunto, e qual a previsão para
fazer o trabalho.  Diz sobre  o orçamento da secretaria  de
Agricultura esclarecendo  que Espigão do Oeste  que quase
não tem agricultura familiar, tem quase um milhão de reais
no orçamento, e Cacoal,  com uma proporção enorme  de
agricultura familiar tem apenas um milhão e oitocentos mil
reais para atender a demanda e pede que os demais
vereadores colaborem  para ampliação deste orçamento,
com discussão no PPA, para que a secretaria de Agricultura
tenha mais condições de atender os agricultores. Espera que
o orçamento passe de 0,8% para pelo menos  2%, para
resolver os problemas da zona rural. Diz da insuficiência de
energia elétrica no bairro Village do Sol I, pois os moradores
disseram que há esta insuficiência e segundo os mesmos é
necessário a instalação de um transformador, pois
atualmente já deu muito prejuízo aos moradores,  como
também os limita a não usufruir um direito que tem, e pede
que ofício neste sentido seja enviado a Eletrobrás. Diz
passou pela Linha  12 e viu ponte  quebrada,  em situação
crítica, onde já não passam mais caminhões e ônibus
escolares, tendo que dar uma volta enorme,  também na
Linha 13 a madeira está corroída, e na Linha 06, a situação é
péssima, nas linha 19, 15-A, 15-B, praticamente, as pontes
estão em péssimo estado e é preciso providências urgentes
em relação as mesmas.  Que ofício seja encaminhado  ao
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prefeito Franco solicitando  que dê explicações para a
comunidade da Linha 21, a respeito da quadra de esportes,
haja vista que a cobertura da quadra caiu há já cinco aos e o
prazo dado para a empresa já terminou e a Escola Cruzeiro
do Norte precisa da quadra o mais rápido possível e também
a comunidade  necessita  do espaço para fazer o show  da
Festa da Linguiça, e o prefeito fez um compromisso perante
a comunidade, e ele, vereador Mão, estará cobrando durante
seu mandato em relação a esta quadra.  Fala  do  projeto de
Divinópolis, que o mesmo  passou pelas Comissões e os
vereadores encaminharam de volta ao Executivo. Em aparte
a vereadora Maria Simões informa que o projeto de lei  não
foi devolvido, foram pedidas informações, se já é distrito ou
não e ainda outras informações. Em aparte o vereador
Rafael Evangelista  diz que as informações solicitadas  são
para dar subsídios ao projeto,  pois alguns projetos  que
chegaram a esta Casa vieram errado na escrita e em alguns
posicionamentos, e assim querem subsídios para melhor
analisar o projeto, para não aprovar agora e depois aprovar
correção. Continuando,  o vereador  Claudemar  diz que o
projeto deve ser analisado, pois é um sonho dos moradores
de Divinópolis, assim  como deve ser  olhado  com carinho o
Riozinho, pois lá não tem nada de documentos também, e é
preciso buscar soluções. Que ofício seja encaminhado  a
polícia militar em relação a roubos ocorridos na zona rural, e
salienta que na Festa da Linguiça houveram  roubos de
motocicletas, hoje uma realidade  na zona rural, e espera
que a polícia faça rondas  na área rural.  Agradece a polícia
militar pela segurança dada na Festa da Linguiça e ainda ao
Executivo Municipal que disponibilizou  uma ambulância
para atender a festa,  bem como um enviou  um auxiliar  de
enfermagem. Agradece a esta Casa pelo apoio com relação a
Associação ASPRULIN  para atender  a festa,  bem  como  ao
secretário de Obras  por ajudar  e também ao DER  por ter
fornecido dois caminhões-pipa, agradece  aos apoios dos
deputados Maurão de Carvalho,  Glaucione,  bem como a
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todos os empresários que colaboraram  com patrocínio.
Agradece a presença de todos da população que
compareceu a festa.  O vereador  Emílio Junior  Mancuso  de
Almeida, PTB, diz que os professores tem que ser
persistente, pois alguns governos do país não querem
reconhecer os profissionais  da Educação e salienta  que é
solidário ao movimento grevista, e colocar esta Casa de Leis
à disposição. Parabeniza os organizadores  da Festa da
Linguiça da Linha 21, uma festa belíssima. Pede que haja a
vistoria das pontes da Linha 08 e Linha 13, que estão
dificultando a passagem das pessoas. Em relação ao projeto
de lei n° 25, muito  debatido  nesta Casa, e aprovado  há
trinta dias,  e o que mais  lhe chama  a atenção e o deixa
insatisfeito é que não houve  nenhuma vontade,  manifesto
ou parecer por  parte do  prefeito, seja em sancionar,  vetar,
nada disso aconteceu. Fala que este prefeito não se
posiciona, parece que está se escondendo, parece que está
se escondendo,  parece  que  aquele  compromisso  assumido,
sabe lá se foi, mas os boatos acontecem, com meia dúzia de
empresários, e não ficou  de acordo,  como  essa  meia  dúzia
queria lá atrás, será que é por isso que ele quer se isentar de
sua responsabilidade?  Ou de vetar  ou de sancionar  a lei?
Não tem dúvidas que o presidente  desta Casa, a Mesa
Diretiva, fará isto a partir de amanhã, caberá ao presidente
segundo a Lei Orgânica do município e o Regimento Interno
desta Casa, que tem que ser obedecidos,  promulgar  em
quarenta e oito  horas,  e se este  não fizer  caberá ao vice-
presidente desta Casa fazer obrigatoriamente, e assim deixa
aos comerciários, principalmente  aos que trabalham no
ramo alimentício, nos supermercados,  que a partir de
amanhã esta lei estará promulgada nesta Casa, porque sabe
da responsabilidade que tem o vereador Pedro Ferrazin com
a cidade de Cacoal. Fala que há dias, no começo dos
trabalhos desta Casa, tanto foi falado de saúde neste
município, e o povo de Cacoal continua sofrendo por falta de
gerência. Fala que os vereadores são incansáveis e



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médice, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 7

repetitivos na tribuna,  quantas  vezes for preciso,  e mais
uma demissão ocorreu na secretaria de saúde, na
administração prefeito Vialetto. Diz ainda: “Desde o
mandato passado,  eu tenho  aqui  os  nomes,  e vou  citar  os
nomes, que são pessoas  competentes,  que passaram  por
aquela secretaria, vereador Pedro Ferrazin, presidente desta
Casa, só que que adianta  ser  secretário deste município se
não tem o poder  da caneta,  se naõ pode  falar,  se  tem que
vendar os  olhos  e assinar  qualquer  documento que  lá eles
mandam. Você acha que secretário neste município vai
vendar os seus olhos  e vai meter  a caneta em qualquer
documento que  chegar  na secretaria?  Não vai não. Porque
este secretário tem família para zelar, porque este
secretário tem CPF, e o CPF dele é que vai parar no
Ministério Público, o CPF dele que vai parar no Poder
Judiciário, mas é por isso que a saúde do município de
Cacoal está esta mazela, porque nesta secretaria, senhores
vereadores, vereadora  Maria  Simão já se  passaram, dentro
de seis anos,  cinco  anos e meio,  cinco  anos  de mandato
deste prefeito,  mais de sete secretários, e nenhum  teve
autonomia para  poder  desenvolver  um bom trabalho neste
município, todos aqueles que passaram por esta secretaria,
está aqui o Vasquez que passou por esta secretaria,
Edinaldo Lustosa  que passou  por esta secretaria,  Antonio
Masioli, ex-vereador desta Casa, também já passou por esta
secretaria, Raimundo Nonato, coitado do meu amigo,
pessoa idônea, mal assumiu  e foi demitido,  mal assumiu,
mal ‘deu’ oportunidade  para ele, para ele fazer um bom
trabalho na saúde de Cacoal  e foi demitido.  Hoje  se ‘faz’
oitenta e três dias que o Múcio estava na secretaria  de
Saúde, e segundo a comunidade, segundo alguns
vereadores aqui, um minuto eu peço a V. Exª para concluir,
por várias vezes eu escutei nesta Casa, vereador Corá,
vereadores usarem esta tribuna e dizer  assim o Múcio está
de parabéns, o Múcio está revolucionando  a saúde de
Cacoal, por várias vezes. Ora, senhoras  e senhores,  que
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estão me assistindo,  como  é que  se demite  um  secretário,
vereador Jabá, que está fazendo um bom trabalho no
município, numa secretaria  de muita dificuldade  para se
administrar, que é a secretaria municipal de Saúde, como se
demite uma pessoa que está fazendo o bem, está
funcionando, mas ninguém ‘mete a caneta’ de olhos
vendados em nada não. Então eu quero  aqui,  de público,
Múcio, você pode até dizer porque tem medo de retaliações,
mas essa Casa,  esta Casa lhe agradece pelos oitenta e três
dias que V. Sª, que assim  devo  chama-lo  passou  naquela
secretaria, e podem ter a certeza, se existiu,  se existiu
alguma coisa, alguma coisa, naquela secretaria, que
obrigava este ex-secretário a ter  que assinar qualquer tipo
de documento, com os  olhos  vendados,  e por  isso  surgiu a
sua demissão, esta Casa vai se empenhar  para que isto
venha à tona, para que isto apareça, para que isto a
comunidade fique sabendo, e deva apurar com toda honra,
com toda certeza.” O vereador Bruno Trevizani, PDT, diz ter
ficado triste  com  relação a demissão do Sr. Múcio, porém
deixa os parabéns para o mesmo pelos dias em permaneceu
como secretário de Saúde. Agradece ao diretor do DER pela
cessão de caminhões-pipa para molhar  as linhas  vicinais
que dão acesso a Festa da Linguiça. Parabeniza e agradece
o Corpo de Bombeiros  pela sua eficiência, pois hoje a
Máquina  Trevizani teve incidente com fogo, e dentro de dez
minutos o incêndio já tinha sido  controlado.  Parabeniza os
organizadores da Conferência Municipal  das  Cidades,  onde
várias proposta foram feitas, e de suma importância para o
município. Alerta  as pessoas  para  o perigo  das  queimadas,
pois o período da seca está chegando, e muitas pessoas na
zona rural e urbana tem o costume de atear em folhas secas,
e como está muito seco o risco é grande e ainda há a
poluição, tendo  também multas  da SEDAM  em relação a
isso. Cobra do prefeito agilidade na administração, e
salienta que o secretário de Meio Ambiente pegou máquina
para roçar a beira da BR, e isso é uma vergonha para cidade
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de Cacoal, pois o mesmo com tantos problemas para
resolver, ter que pegar máquina e roçar canteiros, por falta
de braçais. Em aparte o vereador Pedro Ferrazin diz que os
empresários cobraram dos vereadores, o secretário do Meio
Ambiente tem que pegar seu pessoal, tomar conta da
cidade, tem  que ver onde  tem  que  ser feito,  não tem  que
pegar máquina e ir roçar. Continuando, o vereador Bruno diz
que o mesmo tem que administrar, mas devido a
morosidade no processo, está sem pessoas para trabalhar e
aí tentou fazer alguma coisa. Cobra do secretário de
Agricultura, já está no período seco, há mais ou menos
trinta dias, e não vê máquinas fazendo carreadores, a safra
está sendo finalizada,  e infelizmente não tem máquinas da
agricultura trabalhando  em carreadores.  Pede que ofício
seja enviado  ao DNIT  solicitando  que as margens  da BR,
cerca de seis  ou sete  quilômetros em sentido  ao Riozinho,
está desmoronando,  abrindo  cratera,  colocando  em risco  a
população que passa pelo local. Parabeniza o vereador Mão,
associação ASPRULI, pela Festa da Linguiça, uma das
maiores do  município e com tendência de crescer cada vez
mais. Convida aos garotos nascidos em 1994/1995 para que
amanhã, a partir  das  oito horas começa o treino sub-vinte,
feito pela federação de Rondônia, para fazer parte da
seleção de  Cacoal,  que dá vaga  a Copa  Juniores, e que vai
em busca da mesma. O vereador Adaílton Antunes Ferreira,
PRB, diz: “Senhor presidente, várias denúncias vem
chegando a esta Casa, ao conhecimento  nosso aqui, de
todos, que pessoas internadas nos hospitais particulares de
Cacoal vem  tendo  benefício no  Hospital  Regional,  e diante
destes fatos,  eu, juntamente com  o vereador  Condack  e a
pessoa que fez a referida denúncia, estivemos  ali num
desses hospitais e lá vimos que ambulância do município de
Cacoal foi lá buscar uma paciente realmente e levou ela até
o Hospital  Regional,  e eu notei a justificativa do diretor do
hospital, que no qual temos um apreço muito grande à
frente daquela instituição, Dr. Vasquez, dizendo que a
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paciente realmente estava  aguardando  ali a vaga  para  ser
chamada, tinha seis dias que ela estava  internada  lá. Só
quero dizer ao senhor seu diretor,  que esta Câmara de
Vereadores está fazendo o trabalho dela e nós vamos atrás e
buscamos sim todos os acontecimentos,  e qualquer
denúncia que chegue aqui nesta Câmara de Vereadores, nós
iremos fazer o trabalho de fiscalizar e lá saber se realmente
está ou não está acontecendo.  Falhamos  por não entrado
em contato com V. Exª e saber realmente os motivos ao qual
esta paciente, não vou dizer que passou na frente, mas vou
dizer que passou  na frente  de pessoas  que ‘está’, quinze,
vinte, até mesmo  trinta  dias no nosso  hospital  municipal
aguardando uma  vaga  para entrar  no hospital  regional  de
Cacoal, e muitas  delas  encaminhadas  para  Porto  Velho  em
busca de  cirurgias,  e muitas delas chegam a até entrar em
óbito aqui  no  nosso hospital.  Então diante destas supostas
denúncias nós estamos  sim correndo  atrás, antigamente
vereadores desta Casa de Leis, quando viam um formigueiro
cheio de tucundiras eles corriam, passavam longe, nós não,
estamos pulando  lá no meio,  arrancando  a bunda  delas  e
jogando nos outros.  Então nós estamos  fazendo  a nossa
parte, então encaminhar aí, presidente, cópias destas
imagens ao Ministério Público, ao Ministério da Saúde e
talvez até mesmo pedir  a intervenção da polícia federal, se
for preciso, porque se isto realmente estiver acontecendo no
hospital regional,  é algo inaceitável, pelo  andamento  que
está a saúde de Cacoal,  que espera  muito  deste  hospital
regional. E aproveitando aqui, senhor presidente, os últimos
acontecimentos que vem envolvendo a saúde de Cacoal, que
no qual hoje o secretário de Saúde pediu sua exoneração do
cargo, e sua fundamentação ele descreveu  da seguinte
forma: “Que não é conivente  e não aceita  participação de
situações comprometedoras ”, o que seria estas situações
comprometedoras? O que seria, vereador Rafael, esta
situações comprometedoras?.”  Em aparte o vereador Rafael
Evangelista diz que acredita que situações
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comprometedoras seria pagamento  de plantões extras  de
médicos, fora da normalidade, seria na verdade uma
máquina de raio-x  que já gastou  neste  pouco  tempo  que
está lá, três anos, quase o valor dela, acredito que são estes
tipos de situações que o secretário não é conivente devido a
postura do mesmo.  O vereador  Pedro Ferrazin  diz que o
secretário Múcio é do PP, está fazendo um bom trabalho, os
celulares dos vereadores tocavam a todo instante, e depois
que o Sr. Múcio assumiu, que é de seu partido político, o PP,
estes celulares  pararam,  o mesmo estava fazendo um bom
trabalho, a saúde não está boa estava melhorando.  Em
aparte o vereador  Paty  Paulista  diz  que ouvindo  a suposta
denúncia em relação a senhora  que estava em hospital
particular, e pede que o senhor  secretário de Saúde seja
convidado e vir a esta  Casa  na próxima segunda-feira,  em
sessão ordinária, e dê esclarecimentos  quanto ao fato.
Continuando, o vereador Adaílton Fúria, diz que: “Na
televisão, o secretário também citou  que jamais  colocaria
sua assinatura em documentos  que lesassem o erário
público municipal.  Diante disso, senhor presidente, não nos
resta mais dúvidas que está tendo dentro da secretaria
municipal de Cacoal  atos  de corrupção, não tem,  acredito
eu, sem sombra de dúvidas, que está tendo atos de
corrupção dentro  da secretaria  de Saúde do município de
Cacoal, e eu gostaria aqui, nesta noite, de chamar a atenção
da população aqui presente, dos vereadores aqui presentes,
da imprensa, do Ministério Público do estado de Rondônia, e
pedir senhor presidente, e venho sugerir ao senhor que esta
Casa de Leis monte uma CPI que vem investigar a secretaria
de Saúde, e que esta CPI traga o nosso  ex-secretário de
Saúde do município de Cacoal para nos dar um norte,porque
ele deve  saber  de muita  coisa,  ah, ele deve  saber,  senhor
presidente, ele sabe muito, quando as pessoas sabem muito
elas incomodam, e quando elas incomodam, tem que dar um
jeitinho para  tirar  elas  do  posto  onde  elas  estão. Então eu
venho sugerir  a esta  Casa  que  seja  montada  uma  CPI em
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tempo hábil, na nossa secretaria de Saúde, porque enquanto
isso, pessoas vem mendigando  saúde no município de
Cacoal, pessoas  vem mendigando  medicamentos,  muitas
das vezes a gente chega na Unidade  Mista, no Materno
Infantil, você vê pessoas  que realmente  precisam,  lá na
Unidade Mista  de Cacoal  não tem  burguês, lá na Unidade
Mista de Cacoal não tem pessoas que tem capacidade
aquisitiva de pagar uma cirurgia, de pagar uma consulta, lá
tem pessoas  que  precisam  e tem que  ser respeitadas  pelo
município de Cacoal e este prefeito vai ter que tomar linha e
começar a respeitar o povo, porque se não respeitar o povo,
nós como  Câmara de Vereadores  deveremos  intervir  sim,
neste município e to0mar algumas providências e se
precisar de intervenção do Ministério Público e da Polícia
Federal nós temos que correr atrás e essa CPI vai  descobri
muita coisa porque o ‘trem’ está errado neste município.” O
vereador Donizeti Souza da Silva, PTB, pede que ofício seja
enviado ao Comando  da Polícia Militar  solicitando  ronda
ostensiva na área rural de Cacoal,  pois  nesta  semana  foi
alvo de bandidagem, com roubo de motos, pelo menos três
pessoas, em assalto à mão armada, na zona rural, nas
imediações da Linha 15, na entrada  da Linha Figueira  e
ainda na Linha  03 uma tentativa  de assalto,  os bandidos
estão agora atacando a área rural que tinha tranquilidade e
hoje está sendo  afetada pela bandidagem.  Então solicita
ronda ostensiva para trazer mais segurança à população da
área rural,  pois  é um povo  sofrido,  com trabalho,  estradas
em situação de calamidade, diz que estava na Linha, entrou
na Linha  01,  voltou  entrou na Linha  02,  passou  pela  Linha
04 e é difícil ver a situação do povo  da área rural,  e diz
ainda que o DER vem fazendo um excelente trabalho, o DER
consegue fazer um trabalho bom, um patrolamento bom, um
cascalhamento bom, e quando vê um trabalho da Secretaria
Municipal de Obras  vê um  trabalho  de péssima qualidade,
nossos profissionais  são bons, são patroleiros  bons, são
operadores excelentes, mas já acostumaram nesse
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mandato, nesses  4 anos,  a fazerem um  trabalho  a galope.
Pega uma maquina e faz 10, 15 quilômetros em apenas 01
dia, pega terra, tapa um buraco, joga um por cima do outro,
na primeira  chuva já está indo embora  e o povo  fica na
mesma situação, sem estrada. Pede que seja enviado ofício
ao Secretário Municipal  de Obras,  diz ter estado  na Linha
01, que tem 17 (dezessete) quilômetros, que o Município de
Cacoal sempre deu manutenção, e que o transporte escolar
busca o aluno  até o quilômetro 17,  mas  a Linha  01 tem a
problemática de se dividir pegando três municípios: Cacoal,
Andreazza e Presidente Médici, mas sempre foi  Cacoal  que
deu manutenção, porém, depois que o atual Prefeito entrou,
só se patrola 5 (cinco) quilômetros na Linha 01, é um caos,
95% de tudo que sai da Linha 01, vem para o Município de
Cacoal, mas o desrespeito  com o homem do campo é
impressionante, e questiona  a falta  de apoio  por  parte  do
Prefeito ao homem do campo,  quem  traz  o arroz,  feijão, a
carne, supre  as prateleiras  dos  supermercados  para que  a
população possa  se alimentar,  e diz ainda que não se vê
mudança. Falou-se nesse instante na Secretaria de Saúde, o
Secretário já saiu, e diz ter falado ao Secretário Múcio,
quando o mesmo  assumiu  a Secretaria,  não precisar  nem
desarrumar a mala, pois serão dias contados e vai continuar
assim durante os 4 (quatro) anos, já foram 8 (oito)
secretários, e continuará a trocar, porque ninguém quer, aí o
vereador Adaílton Fúria coloca em cheque no depoimento do
secretário, algo obscuro  que está acontecendo,  então fica
uma situação difícil, que ninguém vai se responsabilizar
para depois responder juridicamente, Ministério Público não
está fácil, Tribunal de Contas também não. O povo já
conhecia foram 4 anos sem saúde, sem estrada  na área
rural, com ruas esburacadas,  agricultura, meio ambiente ao
caos, sem infraestrutura, e o povo de novo deu o mandato.
Em aparte, o Vereador Emilio Junior Mancuso de Almeida diz
que o que causa estranheza quando o Vereador Donizeti fala
sobre a área rural, da Linha 01, Linha 02, Linha 06, Linha 07
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e outras, é que o Município de Cacoal tem um orçamento de
702 milhões/ano, menciona o Município de Ministro
Andreazza, onde o Prefeito Neuri exerce seu mandato,
cidade pequena, a Secretaria de Obras tem maquinário, vê-
se depois da divisa que pertence a Ministro Andreazza, está
patrolado, cascalhado,  o Produtor  Rural  tem o carreador,
todo ano é feito, e Cacoal não tem esse privilégio. Diz que o
Município de Cacoal tem um orçamento de 152 milhões não
dá conta sequer de fazer uma boa estrada e um bom
carreador para o produtor  rural. Em aparte o Vereador
Adaílton Fúria diz que queria saber dos deputados do Estado
de Rondônia, deputados federais, quanto foi  trago, que dia
trouxeram uma máquina para a secretaria  de Obras  e de
Agricultura do  município, quando  mandaram uma máquina
para estas secretarias  municipais,  e ressalta que foram
mandadas máquinas sim para as associações rurais, porque
assim o coitado  do agricultor  lembra  da máquina o ano
inteiro, lembra que foi o deputado ‘x’ que mandou.
Continuando, o vereador Donizeti pede que ofício seja
enviado para a secretaria de Obras solicitando o
patrolamento da Linha 01 e Travessão Santa Luzia,  pois os
ônibus escolares não tem como passar na linha. Pede que o
presidente desta Casa forme uma comissão para
acompanhar as obras,  obra do FHITA  que virá, resíduo, e
ainda os trabalhos  que serão iniciados  agora. Fala que
quatro anos se passaram e a mente do prefeito é do
tamanho de uma pitomba. O vereador Pedro Antonio
Ferrazin, passa a presidência da sessão para o vereador
Mário Moreira, vice-presidente,  e ocupa a tribuna onde
parabeniza oi diretor  da AMEC  pela realização do Dia do
Desafio quando  foi conseguido  mobilizar  mais de vinte  e
sete mil pessoas em Cacoal, o que foi de grande relevância.
Agradece aos servidores da Câmara pela participação.
Parabeniza todos os profissionais da imprensa pela
passagem do Dia da Imprensa,  e pede que ofício seja
enviado aos mesmos. Peque ofício seja enviado a secretaria
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de Obras pedindo a troca de lâmpadas no distrito do
Riozinho, a pedido de moradores. Que ofício seja enviado a
direção da Igreja Luterana,  da Comunidade  da Linha 21
parabenizando pela  bela  Festa da Linguiça, realizada neste
final de semana,  em nome de todos  os vereadores.  Que
ofício seja enviado para a diretoria da TV Allamanda
parabenizando pela festa ‘Arraiá’ da Allamanda,  também
realizada no último final de semana,  na praça municipal,
proporcionando lazer a comunidade. Que ofício seja enviado
para a secretaria de Obras solicitando  tapa-buracos  na
Avenida Inderval José Brasil. Em aparte o vereador Adaílton
‘Fúria’ diz  que mora na Avenida JK, pediu, repediu, e agora
vai fazer  abaixo-assinado,  vai encaminhar  para o prefeito,
porque é uma  avenida  que  liga  o centro  aos  bairros,  e foi
feito tapa-buracos  em toda a região, e não foi feito na
Avenida JK, não sabe se é porque ele, vereador ‘Fúria’ mora
lá. Continuando,  o vereador Pedro Ferrazin pede que o
secretário acompanhe também este trabalho. Fala que
começou o patrolamento da Linha 06, nesta segunda-feira,
não aconteceu o milagre de co0meçar o trabalho na 5ª-feira,
Corpus Christi.  Comenta  sobre  as pontes  de madeira  nas
linhas, salientando  que é preciso trocar as pranchas,  e
salienta que  é preciso  acabr  com pontes  de madeira  e sim
fazer pontes de concreto. Em aparte o vereador Donizeti  diz
que tem se que planejar para substituir  as pontes de
madeira por pontes de concreto, e salienta que onde passa
na área rural  orienta os produtores que não doem madeira
para pontes,  pois a prefeitura  não vai pagar multas, o
produtor é que vai ter que pagar. Em aparte  o vereador
Adaílton Fúria diz que se não der a madeira vai ter que dar o
cimento e o ferro.  Continuando,  o vereador  Pedro  Ferrazin
diz que tem que pedir a deputados  estaduais  para que
coloquem emendas, e fazendo três, quatro pontes por ano,
daqui a dez, quinze anos, vinte anos, todas estarão prontas.
Parabeniza a todos pela participação na 5ª Conferência das
Cidades, e parabeniza a ex-vereadora Lourdes Kemper pela
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exposição de telas e relatos históricos, inclusive pinta
quadros do início de Cacoal.  A respeito  do Sr. Múcio, ex-
secretário de  Saúde, este fez  um bom trabalho na pasta,  e
salienta que quem tem dinheiro para pagar hospital
particular não se preocupa com saúde de Cacoal, e pede que
ofício de agradecimento seja enviado ao mesmo. Logo após
volta a ocupar  a presidência da sessão. O vereador  Cesar
Domingos Condack,  PSDC,  diz  que todos  os  professores da
rede pública não se compara, pois educa e leva
conhecimento a sociedade  e fica revoltado  quando  vê um
deputado federal ter sete mil reais de auxílio-moradia, três
mil e quinhentos  reais de auxílio-paletó. Parabeniza o
‘Arraiá’ da Allamanda,  realizado  nesta semana.  Comenta
sobre a denúncia feita em relação ao hospital  regional  e
salienta que é um fiscalizador do povo, um cidadão do SUS o
chamou e não podia deixar de atendê-lo, não foi à imprensa,
não foi em rede social, e jamais comungou por aí que estava
errado, pois precisa ouvir o profissional. Fala que sabe que o
promotor do Ministério Público, Dr. Dante tem
acompanhado cada internação ali, e salienta que não podia
deixar de ouvir o cidadão que o chamou,  fala que não
compactua com as coisas erradas, e parabeniza o diretor e o
hospital regional  que atendem  bem, sendo  que o diretor
nunca lhe fechou a porta. Critica a troca de oito secretários
de saúde que passaram pela secretaria, e que está faltando
gestão pública, é um desmando total, e que disse e volta a
afirmar que quem manda neste município são três dezenas
de empresários. Fala  que o Múcio saiu esta semana, mas o
mesmo ia ser exonerado esta semana mesmo, tem certeza,
já estava sendo dito por aí que ciclana pediu, beltrana
pediu, para  tirar  o Múcio, e este não aguentou a pressão e
saiu. Fala que o mesmo disse na televisão que não comunga
com a coisa  errada,  assim  quer saber  o que é essa  coisa
errada, senão quem está pagando o preço caro é o cidadão
cacoalense, então se esta casa não tiver o poder de
descobrir isso, a polícia federal recebe dinheiro da



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médice, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
17

população para isso, então que se coloque a mesma que ela
irá descobrir o que está errado. Tem se descobrir o que está
de errado  na Saúde. Fala  que  esteve até as duas  horas  da
manhã na Unidade  Mista,  e uma pessoa  precisava  de um
cirurgião para operar de apendicite, e o hospital regional fez
a cirurgião e o menino está bem. Diz que na Unidade Mista
tem cirurgião só as terças e quartas,  o Dr.  Júlio atende na
terça, e Claudio  Queiroz,  na quarta-feira,  e se precisar  de
uma cirurgia  rápida e não poder  fazer  no  hospital  regional
tem que ir a Porto Velho, se aguentar, pois não tem
cirurgião na Unidade  Mista  sem  ser nas terças e quartas-
feiras. Outros  que dizem que tem, um está de atestado,
outro cuida  de hanseníase e não podem  trabalhar  mesmo.
Em aparte o vereador Paty Paulista diz que o vereador falou
no Dr. Júlio Cesar, cirurgião, e dizem que o mesmo assumiu
a secretaria de Saúde, e que tirar um médico de relevância
para o município, para a secretaria municipal de Saúde, será
um desfalque o município de Cacoal. Diz que o mesmo é um
grande profissional,  mas vai fazer muita falta quanto  as
cirurgias, se assumir a secretaria municipal de saúde.
Continuando, o vereador Condack diz que o Nonato quando
foi deixar a secretaria  de Saúde lhe disse chorando  que
Cacoal é caso de intervenção nacional na saúde, e o prefeito
disse que era muito feio para ele interditar a saúde, mas o
exército tem  que montar  barracas  e atender  a população,
pois o regional  não dá conta  de atender  toda  a região. O
vereador Valter Pires, PT, cumprimenta os colegas
professores, técnicos de Educação, que tanto tem lutado
pelo ensino, uma luta árdua, sem condições de trabalho. Diz
de sua luta em busca de melhorias  através do governo,
exigindo que cumpra o que promete, e as reivindicações são
feitas através de greves e quem paga é o aluno, o governo
precisa cumprir  o que prometeu.  Fala que se a sociedade
cacoalense estiver  junto  aos professores  este  governo  vai
sentar com o SINTERO e solucionar o problema, e também
os deputados  tem que acompanhar a negociação. Fala  que
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atendendo chamado  das  famílias da Rua  Rui  Barbosa,  que
pede asfalto após a ponte, e viu que os reparos estão sendo
feitos no local pelas famílias. Então que o secretário de
Obras recupere  o local.  Viu  problema  ainda  na esquina  da
Rua Rui  Barbosa  com  Avenida  Afonso  Pena,  onde  tem  um
registro de água quebrado e esta escorre, pela rua, entra no
manilhamento e cai no Rio Pirarara, água cristalina, e ficou
triste de ver isto,  e salienta  que pessoas  já procuraram  o
SAAE e o problema  não foi  resolvido.  Pede  que  ofício seja
enviado para o diretor do SAAE solicitando  que tome
providências necessárias, pois água escorre dia noite
naquele local. Ainda outro problema na esquina da  Rua Rui
Barbosa com Avenida Afonso Pena, tem dois bueiros, um no
lado direito  e outro no lado esquerdo,  o da direita  está
entupido, o da esquerda formou uma cratera, podendo
causar acidentes  a qualquer  momento,  e pede que ofício
seja enviado ao secretário de Obras em relação a este
problema. E salienta  que  fotos  foram tiradas  do  local.  Que
ofício seja  enviado  ao secretário da Agricultura  solicitando
que seja patrolado e cascalhado carreador na Linha 11, Lote
32, Gleba  11,  onde  tem seis  famílias e a produção de café
não consegue  ser retirado  devido  ao carreador  estar em
péssimo estado.  Diz que esteve prestigiando  a Festa da
Linguiça e parabeniza o vereador Mão e todos os
colaboradores pela organização da festa que foi muito boa,
esteve muito bem organizada. Agradecer ao deputado
federal Padre  Ton  que  esteve  em seu  gabinete  no mês de
março e quando lhe pediu emendas  para a agricultura,
escola polo e este informou que já está em Cacoal recursos,
cento e cinquenta  mil  reais,  para  aquisição de um trator  e
implementos agrícolas para atender os trabalhadores rurais,
e salienta que está contente, pois tudo que vier em benefício
do município é muito  bom.  Em  aparte  o vereador  Adaílton
Fúria indaga que máquina se compra  hoje com cento e
cinquenta mil reais, praticamente  não se compra muita
coisa, e o deputado federal poderia mandar um pouco mais
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para o município, haja vista ser o mesmo grande parceiro do
prefeito Franco.  Continuando,  o vereador  Valter  Pires diz
que somando  cento  e cinquenta  com  duzentos  que  vieram
há poucos  dias do deputado  Anselmo,  é pouco  mas  já dá
para fazer alguma coisa e tem certeza que os trabalhadores
rurais estão contentes.  A vereadora Maria Simões, PT,
parabeniza todos os profissionais da imprensa pela
passagem de seu dia,  Dia  da Imprensa, e salienta que esta
tem o papel  de fiscalizar  e fortalecer a democracia e ainda
atuar através do serviço social  sempre  com o intuito  de
informar a população. Pede  que  ofícios sejam enviados  ao
prefeito e a secretária Mônica, parabenizando-os  pela
realização da 5ª Conferência das Cidades onde foram
debatidos vários temas de relevância para o município.
Lembra que  na quarta-feira  passada  foi  realizada  passeata
onde estavam os professores  da rede estadual,  agentes
penitenciários, servidores  da justiça, polícia civil  e polícia
técnica, e em uma  só voz  pediram  que  o governador  ouça
estas categorias que são de suma importância para o
município de Cacoal.  Como  vereadora  fez nota  de apoio  a
greve, pois sabe da importância dos professores no
município. Fala que a educação é item fundamental  para
uma sociedade  mais justa e igualitária, a mobilização de
todos em prol da Educação deve ser contínua e inegociável,
pois é através dela que se forma pessoas conscientes,
encorajados e dispostos a lutar para provocar as mudanças
necessárias neste país. Fala que os professores  foram
empurrados para a greve pelo silêncio do governador deste
estado, Sr. Confúcio Mo0ura,  e aos técnicos não restou
alternativas senão pela paralisação, e salienta que esta Casa
de Leis deve somar forças junto à greve, para que o governo
do estado respeite pelo menos o que prometeu em
campanha para os professores.  Fala que hoje de manhã
ficou sabendo  que o secretário Múcio pediu demissão, e
salienta que para ela,  vereadora Maria Simões,  pode ser o
Zé ou pode ser o Mané, pois é importante é serviço de saúde
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de qualidade,  pois  a população precisa  de médicos, e não
abre mão de saúde pública de qualidade, e quem fica, quem
sai, não é problema seu, porque vereador que fica indicando
nomes ao Executivo,  para qualquer secretaria fica sem
autonomia de seu mandato, e ela, vereadora Maria Simões,
foi eleita  para  representar e para  trabalhar  pela população
desta cidade. O vereador  Valdomiro  Corá, PV, pede que
ofício seja enviado  ao prefeito  dizendo  que Cacoal  é uma
cidade polo e gostaria  que o prefeito  se reunisse  com o
governo do estado e o recurso que vem para Cacoal  para a
saúde do município, pois  a saúde precisa  tomar  um rumo
para melhorar, dando atendimento digno. Fala que paciente
vem de Pimenta Bueno, para Cacoal, para aí Cacoal mandar
para o hospital  regional,  assim quer que os municípios
mandem direto  para  o hospital  regional,  acabando  com as
dificuldades. Fala que o PMDB, PT e PDT são os três partidos
que estão no poder  e não adianta  ficar  jogando um para o
outro, os três vieram com compromissos  em Cacoal,  em
atender a população de modo  geral.  Critica  o atendimento
na saúde em Cacoal.  Fala que o Ministério Público, o Poder
Judiciário, deram noventa dias para fechar a Unidade Mista,
este prazo  já passou,  está indo para cento e oitenta dias  e
nada aconteceu.  Pede que ofícios sejam  enviado  para os
senadores de Rondônia, deputados  federais  e deputados
estaduais, e Porto Velho não tem hospital municipal, Cacoal
tem, tem que fazer união entre o federal, estadual e
municipal, pois o povo  precisa  ser atendido.  Fala que as
pessoas tem que votar em quem tem competência para
ajudar o povo. Fala que não tem poder de escolher
secretário, e sim de fiscalizar,  aprova  projetos,  e pede que
seja feito  o melhor  para  a população, pois  o prefeito  para
defender a população de modo  geral.  Fala  que os  políticos
só se preocupam  em fazer leis para cobrar impostos  do
povo. Diz  que a presidente Dilma doou quatro helicópteros
para a Bolívia, e salienta  que tem que ser atendido o povo
brasileiro, não de outro país. Fala que no ano que vem tem
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eleição, e tem  se que ter consciência na hora  de votar,  a
população do  Brasil  deve  ser  respeitada.  O  vereador Mário
Moreira, PRP,  parabeniza  a comunidade  da Linha  221  pela
grandiosa festa, a qual já se tornou referência na região. Diz
que nesta semana  terá encontro  em Porto  Velho  sobre  o
polo calçadista, com  o Sr. Willi  Marques  e autoridades,  e
estará acompanhando.  Pede  que  ofício seja  enviado  ao 4°
Batalhão da Policia  Militar  para que possam  conversar  a
respeito do CONSEG  Rural,  que pensa  que não existe  na
zona rural, policiamento rural, pois já chegou o momento de
ter isso em Cacoal.  Diz  do encontro de taxistas e pede que
ofício seja enviado ao deputado Valdivino Tucura para que o
mesmo marque  junto  ao governador  Confúcio Moura  uma
audiência para que receba a diretoria dos taxistas do estado
de Rondônia para discutir regularização de lei aprovada em
dois mil e dez e até hoje não regularizada.  Fala que na
reunião havia taxistas  do estado inteiro e ele, vereador
Jabá, fez compromisso  de enviar  este ofício ao deputado
Tucura. Diz  sobre  a 5ª Conferência das  Cidades,  relevante,
com responsabilidade, tentando somar e trazer coisas novas
para o município. Que ofício seja enviado ao DER
agradecendo trabalho  feito  na RO-383,  onde foram tirados
dois caminhões de areia, um perigo muito grande que havia.
Agradece aos professores  presentes  e concorda  com os
mesmos dizendo que através de lutas conseguirão seus
objetivos, e ressalta que tem seis irmaõs professores e sabe
das dificuldades  que os  mesmos passam,  o quanto é difícil
ser professor. Comenta sobre a saída do Múcio, que saiu da
secretaria de Saúde hoje, fala  que era uma indicação junto
com o PP, do vereador Pedro Ferrazin e que continua sendo
PP, com o Dr. Júlio Cesar, e cabe ajuda-lo, pois sabe que o
mesmo é capaz. Pede que ofício seja enviado  ao Múcio
parabenizando pelo seu trabalho na secretaria. Parabeniza o
Dr. Vasquez  pelo  seu  trabalho  no hospital  regional  e estar
atendendo a população da região, o que não é fácil, pois são
vinte e seis municípios. Fala que acredita nesta
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administração e sabe que vai continuar dando certo.
Agradece o secretário de Estado  da Saúde pelo  apoio  que
tem dado a Cacoal, pois isso não é para qualquer município.
Registra seu  agradecimento  ao companheiro  Múcio e pede
que todos  os conselhos  comecem  a somar  mais  com  esta
administração, pois tem visto conselho que é uma oposição
ferrenha, e não soma em nada, só diminui  e divide se
esquecendo das responsabilidades do conselho. Fala que foi
eleito pela democracia e as pessoas tem que ser
inteligentes, capazes, dentro da democracia. Em questão de
Ordem o vereador Paty Paulista pede que ofício seja enviado
ao Dr.  Fernando de Oliveira,  que era secretário da SEJUS e
espera que o mesmo  volte  a delegacia  de polícia civil de
Cacoal, pois  é sabido  que o mesmo fez por este município.
Ordem do Dia.  Todos  os  vereadores estão presentes. O Sr.
Presidente vereador Pedro Antonio Ferrazin, logo após
verificar nada  haver  a deliberar  na Ordem  do Dia,  declara
encerrada esta sessão às 21h20min mandando que se
lavrasse esta  ata, que vai, após lida e discutida,  assinada
pelos membros da Mesa Diretiva.///////////////////////

Mário Moreira  –    Presidente da Sessão   __________________

Valter Pires                   -    1° Secretário    _________________

Adaílton Antunes Ferreira  - 2° Secretário   __________________
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